
Внеклассное мероприятие.
4 класс.

Ценность родства и семейные 
ценности.



Цель: сформировать ценностное отношение к семье .
Задачи:
-раскрыть смысл и содержание нового праздника- Дня любви, семьи и верности;
- сформировать представление о традициях семьи, о значимости каждого члена 
семьи;
-  показать необходимость сотрудничества при коллективных формах работы;
-  развить у учащихся дар слова, логическое мышление ;
- воспитать уважение к старшим и младшим членам семьи, к традиционному 
семейному укладу.





                             Ход мероприятия.
 1. Организационный момент.
 2. Вступление. Слово учителя о Дне семьи, любви и верности.

С 2008 года в России 8 июля ежегодно 
отмечается замечательный праздник- День 
семьи, любви и верности. Действительно, в году 
много хороших праздников, но этот даже среди 
них особенный- праздник Семьи. Связан он с 
именами Петра и Февронии. 



3. История любви  Петра и Февронии.



семья

 4.Составление символа праздника- ромашки - будет 
происходить в течение всего мероприятия



5. Задание  « О ком идет речь?»                                                                                                
 А. Барто. Стихотворение  «Поговорим» .  
 



МАМА- ЭТО ПЕРВОЕ СЛОВО, КОТОРОЕ ПРОИЗНОСИТ ЧЕЛОВЕК,  И ЗВУЧИТ ОНО НА 
ВСЕХ ЯЗЫКАХ МИРА ОДИНАКОВО НЕЖНО. У МАМЫ САМОЕ ДОБРОЕ И ЛАСКОВОЕ 
СЕРДЦЕ, САМЫЕ ДОБРЫЕ И ЛАСКОВЫЕ РУКИ, КОТОРЫЕ УМЕЮТ ВСЁ! А В ВЕРНОМ 
И ЧУТКОМ СЕРДЦЕ МАМЫ НИКОГДА НЕ ГАСНЕТ ЛЮБОВЬ, ОНО НИ К ЧЕМУ НЕ  

ОСТАЕТСЯ РАВНОДУШНЫМ.   
ПРЕЗЕНТАЦИЯ «МАМЫ РАЗНЫЕ НУЖНЫ, МАМЫ ВСЯКИЕ ВАЖНЫ»  С 
ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ФОТОГРАФИЙ МАМ УЧАЩИХСЯ КЛАССА, ДЕТСКИХ 
РИСУНКОВ И ОТРЫВКОВ ИЗ ИХ СОЧИНЕНИЙ. 



6. Определение слова по ассоциативному ряду.  
 Мужество- ответственность- забота- каждодневное внимание- сильное плечо. 



ЧТЕНИЕ СТИХОТВОРЕНИЯ « КАК ПАПА». 
КОНКУРСЫ «СИЛАЧИ» И « АВТОГОНЩИКИ».



ВСЕ МЫ РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА: БЫЛИ СМЕШНЫМИ МАЛЕНЬКИМИ ДЕВОЧКАМИ, 
ВСТРЕТИВ ЛЮБИМОГО И СОЗДАВ СЕМЬЮ, СТАЛИ МАМАМИ. НО ВРЕМЯ ЛЕТИТ 
НЕУМОЛИМО, И ВОТ УЖЕ ВЗРОСЛЫЕ ДЕТИ ДАРЯТ НАМ ВНУКОВ, И МЫ 
СТАНОВИМСЯ БАБУШКАМИ.
СЦЕНКА « ТРИ МАМЫ».
ИГРА « НАЙДИ БАБУШКУ»

7.Слово ведущего о бабушке.



8. ЧТЕНИЕ СТИХОТВОРЕНИЯ Т.БОКОВОЙ « ДЕДУЛЯ».
ИСПОЛНЕНИЕ ПЕСНИ « БАБУШКА РЯДЫШКОМ С ДЕДУШКОЙ».
СЛАЙД - КОЛЛАЖ « ДОРОГИЕ МОИ СТАРИКИ»



      тьясес      
      трыбра    

9. Ребус. 
 Переставьте местами слоги так, чтобы получилось два слова, 
обозначающих младших членов семьи.
  

Звучат стихотворения « Младший брат» и
   « Старшая сестра» Т. Боковой.
Инсценирование песни « Из чего же сделаны наши 
девчонки».
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Все лепестки нашей ромашки собраны. 
Что такое семья?



ПРИМЕРЫ  ОТВЕТОВ:
ЛЮБОВЬ,  УВАЖЕНИЕ,
ВЗАИМОПОНИМАНИЕ,
 ТЕРПЕНИЕ,  ЗАБОТА,  ТЕПЛОТА,  УЮТ  И  ДРУГИЕ.

10. Определение семейных ценностей 



11. Заключительная игра « Мой подарок дорогой».
12. Исполнение песни « Ты да я, да мы с тобой».








